

“虎宝宝”入园  
“金猪宝宝”入学

双高峰来了

# 南京中小学幼儿园今年新增1.6万个学位

暑假临近尾声,南京70万中小學生、幼儿园學生的新学期即将开始。现代快报记者获悉,面对“金猪宝宝”入学、“虎宝宝”入园“双高峰”,今年南京市通过新建、改建、扩建等方式,新增中小学、幼儿园学位1.6万个。

现代快报记者 黄艳

## 新增近万个学位 “虎宝宝”入园零排队

在鼓楼区秦淮区,两所名园分园——南京市二幼镇江路分园、市三幼大公馆分园已建成,小西湖幼儿园东水关片区也建成交付使用;在丁家庄、岱山保障房片区,两所幼儿园如期建成;在浦口区,浦口中心幼儿园、浦东幼儿园两所新园也如期建成开学……南京全市新增近万幼儿园学位。

南京教育部门负责人表示,幼儿园新增学位能完全满足今年市民子女入园需求。据初步统计,南京实施“幼儿园增量工程”,在去年增加近万学位的基础上,今年秋季开学,南京各区通过新建、扩建、将中小学闲置

校舍改建成幼儿园等切实措施,新增幼儿园40多所,新增400多个幼儿园班。

### 名园将建教育联盟

秦淮区教育局局长孙夕礼表示,秦淮区将实施幼教资源品牌放大工程,成立市第一幼儿园、太平巷幼儿园、中华路幼儿园教育联盟,对其他教办园进行集团化管理,新秦淮区将推进学前教育五年行动计划,每万人配备一所幼儿园,未来三年每年改扩建、新建1—2所达省优质园标准的公办幼儿园和普惠性幼儿园。

## 新增6000个学位 “金猪宝宝”入学无忧

今年,“金猪宝宝”们该上小学了,按当年出生婴儿数目计算,全市今年入小学人数将比去年净增很多;另外,随着城市的扩大,中学的入学人数也有所增加,南京的中小学准备好了吗?从教育部门传来的消息让市民吃了“定心丸”,据初步统计,包括保障房新建学校,全市各区将新增中小学学位6000多个,全市中小學生将入学无忧。

在浦口区,江苏教育学院附属高级中学天润城分校、浦口区实验学校、鼎泰实验小学等5所公办校9月1日将全部如期开学。建邺区,新城中学南校区将达36个班,南湖二中,年底竣工将达36个班;而南京财经学校湖熟新校区也将建成,可容纳2500名學生。

### 更多新校已经规划

未来五年,江宁区百家湖地区教育资源配套上,将规划中学3处,总班数由现在68班提升到138班;东山副城北片区,规划设置15所幼儿园,共计156班;小学4所,共计180班;初中2所,共计84班;高中1所,共计60班;东山副城南片区,将规划幼儿园16所,共计181班;小学6所,共计234班;初中4所,共计108班;高中1所,72班。建邺区,中华中学上新河初中2014年将达60个班;南京市教育局局长吴晓茅表示:“在入学高峰年确保每个孩子的教育机会,这是我们的基本责任,也是社会对我们的基本要求。”

### 让消费者更方便

## 9月1日起,手机扫一下发票辨真伪

快报讯(通讯员 于群 徐樨 记者 张瑜)很多人在外就餐、购物等消费时,都遇到过假发票,怎么方便快捷辨别发票真伪呢?从9月1日起,除了通过上网查询、12366电话查询,市民还可通过手机登录江苏地税网,下载手机查验发票的客户端,直接扫描发票信息就能查验发票的真伪了。

昨天,现代快报记者登录苹果手机App store,下载了一款名为“发票验证”的应用程序,这就是江苏地税查验发票的客户端了。利用这款查询软件,使用者可以通过扫描发票条形码,或者直接输入发票条形码的方式进行查询。记者拿出了一张江苏地税通

用机打发票进行查询,先是扫描了发票右上方的条形码,随后手机上就显示出了该发票的相关信息。地税人员表示,如果扫描后客户端提示“无此发票信息”,那就说明这张发票很可能是假的了。

据了解,安卓手机、苹果手机用户都可登录江苏地税网或手机登录应用商店免费下载,安卓客户端名叫“江苏地税发票手机验证”,苹果客户端叫“发票验证”。地税人员介绍说,目前可实时查验的发票中,包括网上开票系统开具的发票、网络税控机开具的发票、税务机关代开发票、江苏省统一定额发票四种。

## 逛金鹰可刷市民卡了

快报讯(通讯员 张玉宝 记者 刘伟伟)昨天,南京市市民卡与金鹰商贸集团正式结成战略合作关系,签字仪式上双方宣布将合作开通市民卡在南京金鹰各连锁店的刷卡应用,并将在金鹰开设市民卡服务中心,联合发行金鹰智汇卡,让高端消费品牌走入寻常市民生活,为南京市民带来更多实惠。

从昨天起,位于新街口的金鹰国际购物中心、珠江路的金鹰天地、汉中门的金鹰特

惠中心和仙林的金鹰奥莱城均开通了市民卡刷卡消费。

持有市民卡公司发行的市民卡、金陵通卡、吉利卡、紫金卡等卡片的市民,可以直接刷卡结账。

目前,双方已经达成意向,将在金鹰连锁店内共建市民卡客服中心,提供市民卡和智汇卡的咨询、售卡、充值、挂失、转值等各种服务。

这里有你需要的信息

### 没找到工作的毕业生 明天去逛逛招聘会

快报讯(记者 项凤华)现代快报记者从南京市毕业生就业指导服务中心获悉,8月31日上午,该中心将在北京东路63号人才大厦三楼举办“南京籍离校未就业高校毕业生见习实训洽谈会”,目前参会单位已达81家。另外,9月14日还将举办“离校未就业高校毕业生专场招聘会”。

南京市毕业生就业指导服务中心有关负责人表示,人社部门将运用各项政策措施和服务手段,将离校未就业高校毕业生全部纳入公共就业服务范围,力争使每一名在南京市有就业意愿的离校未就业高校毕业生,在毕业半年内实现就业或参加到就业准备活动中。

### 搭波音777飞广州 最低只要350元

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从南方航空公司获悉,9月2日起南京飞广州将投入豪华宽体客机波音777机型,而且现在提前购票,即可享受最低350元的优惠票价(税费自理),同时还有机会免费升级至高端经济舱。

据介绍,豪华宽体客机波音777机型首次固定执行南京出港的国内航班。南京起飞时刻21:15,回程广州起飞时刻18:10。该机客舱采用三级布局,拥有24个头等舱、51个高端经济舱以及210个普通经济舱,最大载客量280人,相当于737/320等通用窄体客机的2倍。

### 雨污分流施工 部分公交线路站点调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)鼓楼区有恒路、江宁区麒麟街道泰盈路即将实施雨污分流施工,道路需围挡。自2013年9月1日(周日)首班车起,相关公交线路临时调整。具体调整情况如下:

1、307路由北往南方向,改道三汊河大桥、江东北路、定淮门大街至漓江路回原线,临时撤销三汊河、新河二村两个公交站点,绕行路段停靠沿线现有公交站点。由南往北方向不变。

2、55路、314路开往悦民路公交场站方向,改道由宁杭公路、开城路至悦民路回原线,临时撤销泰盈路、泰盈路北站、锦绣花园站,绕行路段停靠现有公交站点。从悦民路公交场站发出方向不变。

3、179路双向调整出泰盈路,改经宁杭公路、开城路至悦民路回原线,双向临时撤销泰盈路、泰盈路北站、锦绣花园站,绕行路段临时停靠现有公交站点。

### 今年板栗可能便宜一两元

快报讯(实习生 张丽 记者 张瑜)又快到板栗飘香的季节了。记者近日走访了南京多家板栗店,发现部分开卖的店铺中,有的保持了去年价格,有的每斤降价一两块钱。多数板栗店老板表示,今年板栗可能会稍微便宜点。

在仙林学衡路上的一家板栗店已经开业,每斤14.8元。“这是湖北板栗,燕山板栗还没上市。”板栗店的谢老板说,去年这种板栗卖价是15.8元,今年售价比去年同期便宜了1元。

# HTC 红色风暴即将收官——粉丝上演最后疯狂



8月24日-25日,由HTC携手南京万达电影城(新街口店)举办的“夺宝奇兵”活动顺利举行,由魅夜红新 HTC One 领衔的一场红色风暴席卷影院,现场粉丝积极参与互动,扫二维码获大奖、体验新 HTC One 家族创新应用、和 HTC Amazing Girls 亲密接触等等,都让消费者们疯狂不已。

而在这个周末(8月31日-9月1日),HTC将继续开展此活动,据悉这也是本次“夺宝奇兵”活动的最后一场,红色风暴即将收官,最后的疯狂即将上演!疯狂的队伍里怎能没有你?

此次的“夺宝奇兵”活动最具吸引力的亮点便是现场扫 HTC 微信二维码即有机会中奖的活动,只要在 HTC Amazing Girls 身上发现“暗藏”的 HTC 二维码,扫描进入活动页面,关注 HTC 官方微博并转发活动信息,便有机会获得 HTC 精心准备的诱人好礼,包括魅夜红新 HTC One、钢铁侠有线鼠标、

魅夜红巾、HTC 官方商城优惠券等。在上周的活动现场,扫二维码抽奖活动瞬间点燃了消费者们的热情,大家疯狂地围住 Amazing Girls,追着她们寻找二维码、参与活动。

另外,HTC 还联合苏宁为消费者带来了更大的惊喜:活动期间,凡在现场进行体验的消费者均可获赠价值100元苏宁通用券,到苏宁新街口旗舰店、商贸店、山西路等门店等购买新 HTC One 系列即可使用,同时购买新 HTC One 系列还可获赠电影兑换券及其他大礼,这样的大礼连连放,无疑为喜爱新 HTC One 家族产品的朋友们创造了最佳的购机机会,也让普通的观影消费者们感受到了 HTC 真情回馈用户的诚意。

除了疯狂的扫二维码获大奖活动,在影院现场还有专门设置的 HTC 展台,大家在玩过游戏、赢取大奖之后,还可以去展台体验 HTC 明星产品,尤其是新 HTC One 家族的创新体验。

在 Amazing Girls 专业推广团队的1对1教学下,大家可以尽情感受 BlinkFeed 缤纷聚合界面带来的全新信息浏

览方式,Zoe 动态拍摄生动有趣的影像记录、BoomSound 悦动音响的 HiFi 级震撼音效以及 Sense TV 提供的全新休闲娱乐生活方式等。

不仅如此,这个夏季的当红大腕魅夜红新 HTC One 也会在活动现场惊艳展出,魅夜红新 HTC One 作为新 HTC One 家族的闪耀明星,自发布之日起便受到业界、消费者、媒体、时尚界的一致好评,它将金属机身和潮流魅惑的红色融合在一起,演绎了一出科技与时尚相得益彰的精彩戏码,同时,它也同样拥有 HTC 独创的 Sense 5 各项创新体验。

可见,这次的“夺宝奇兵”活动可谓是为一直钟情于它的朋友们提供了一次近距离观赏他们心目中“女神”的大好机会。

当然,“夺宝奇兵”活动的惊喜还不止这些,除了上述的扫二维码获奖活动、Amazing Girls 1对1教学、新 HTC One 全家亮相之外,在活动现场,还将会有 HTC 精心准备的互动表演,消费者可以在观赏精彩有趣的表演后,带着愉快的心情去看大片,此等美事,有没有让你按捺不住呢?8月31日-9月1日,红色风暴将继续席卷南京,快来加入 HTC 的疯狂大 party 吧!